
Голові
Перещепинської міської ради

(прізвище, ім’я, по батькові заявника)

(місце проживання (реєстрації)

Контактний телефон 33333 7/3 33

Заява

Прошу допустити мене до участі у конкурсі на посаду директора 
Базового Центру культури і дозвілля Перещепинської міської ради.

Ознайомлена із визначеними обмеженнями, установленими Законом 
України «Про запобігання корупції» та вимогами статті 21 Закону України 
щодо особистої відповідальності за достовірність інформації у документах, 
доданих до цієї заяви.

До заяви додаю наступні документи:
- згоду на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про 

захист персональних даних»;
- автобіографію, що містить прізвище, ім'я та по батькові, число, місяць, рік 

і місце народження, інформацію про громадянство, відомості про освіту, 
трудову діяльність, посаду (заняття), місце роботи, громадську роботу (у 
тому числі на виборних посадах), контактний номер телефону та адресу 
електронноі пошти чи іншого засобу зв'язку, відомості про наявність чи 
відсутність судимості;

- копію документа, що посвідчує особу;
- копію документа про вищу освіту;
- копію трудовоі книжки;
- рекомендаційні листи довільної форми;
- мотиваційний лист довільноі форми.

Виконавчий комітет
Перещс..,..г;ької міської ради
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Олійник
Ліана Анатоліївна
закінчила у 2020 році

Полтавський національний педагогічний 
університет імені В.Г. Короленка 

здобула кваліфікацію:
ступінь вищої освіти магістр 

спеціальність "Середня освіта (Хореографія)" 
освітня програма "Середня освіта (Хореографія)" 

професійна кваліфікація "Магістр середньої освіти 
(Хореографія). Учитель хореографії. Викладач 
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MASTER’S DIPLOMA
ОЯ

Oliinyk 
Liana

in 2020 completed the full course of
Poltava V.G. Korolenko National Pedagogical 

University
obtained qualification:

Master Degree 
Program Subject Area "Secondary education 

(Choreography)" 
Educational program "Secondary education 

(Choreography)" 
Professional qualification "Master of Secondary 

Education (Choreography). Teacher of choreography.
Lecturer of choreographic subjects'ft

"МД~Степаненко/Муко1а Stepanenko
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In case of any differences in interpretation of the information in the diploma or supplement, the Ukrainian text shall prevail.'



Конкурсній комісії з проведення 
добору на посаду директора 
ЗК Базовий центр культури і 
дозвілля Перещепинської 
міської ради

Рекомендаційний лист

Рекомендую Олійник Ліану Анатоліївну на посаду директора Базового 
центру культури і дозвілля, як людину високої працездатності, 
беззаперечного авторитету, справжнього професіонала своєї справи.

З 2010 року Ліана Анатоліївна працює у Центрі художньо - естетичної 
творчості учнівської молоді керівником хореографічного гуртка. Результати 
її професійної діяльності заслуговують високої оцінки, адже колектив, який 
вона очолює перший у галузі освіти Новомосковського району отримав у 
2018 році Почесне звання “Зразковий хореографічний колектив”.

Має вищу освіту, наполеглива і працьовита, володіє професійними 
компетентностями хорошого організатора, систематично працює над 
підвищенням свого професійного рівня, користується авторитетом серед 
колег, педагогів громади та батьків. Її визначні професійні здобутки 
неодноразово висвітлювались у районній газеті “Присамарська нива”.

Це - творчий керівник який відповідально робить усе, щоб креативний 
продукт був високої якості. Для створення сприятливого творчого простору 
та іміджу позашкільної установи Ліана Анатоліївна активно впроваджує нові 
форми культурно - мистецьких та освітніх заходів. Вона є автором ідеї та 
фундатором щорічного територіального фестивалю “Терпсихора скликає 
друзів”, який у 2021 році відбувся у восьме.

За сумлінну працю на освітянській ниві, вагомий внесок у розвиток 
позашкільної освіти громади та Новомосковського району нагороджена 
чисельними відомчими подяками, грамотами та дипломами.

Це - людина нової формації, людина слова, сміливий експериментатор, що 
має творчий сучасний почерк. Вона готова до рішучих змін.

Її лідерські якості, особиста вдача, її здібність об’єднувати навколо справи 
однодумців і досягати високих результатів є гідними критеріями на посаду 
директора Базового центру культури і дозвілля Перещепинської міської ради.

Л.М. ЯВТУХОВСЬКА



Конкурсній комісії з проведення 
добору на посаду директора 
ЗК Базовий центр культури і 
дозвілля Перещепинської 
міської ради

Рекомендаційний лист

Рекомендую Олійник Ліану Анатоліївну на посаду директора Базового 
Центру культури і дозвілля Перещепинської міської ради, 
висококваліфікованого фахівця, креативного, відповідального організатора 
різних мистецьких заходів, вимогливу, котра користується повагою 
колективу.

Олійник Ліана Анатоліївна t з 2019 року працює керівником 
хореографічного колективу “Mega Star” у Базовому Центрі культури і 
дозвілля. У роботі комунікабельна, не конфліктна, самодисциплінована та 
наполеглива. У колі її інтересів дозвіллєва, та менеджерська діяльність. Вона 
є організатором та фасилітатором професійних семінарів, круглих столів та 
майстер - класів; розуміє взаємозв’язок теорії та практики; вміло організує 
творчий процес. Розуміється на діловодстві.

Її колектив згуртований, під час репетицій завжди панує сприятливий 
мікроклімат, а професійні вміння викликають щире захоплення та повагу.

Завдяки професіоналізму і організаторським здібностям керівника 
танцювальний колектив прославляв Перещепинську громаду отримуючи 
перемоги на обласних та Всеукраїнських конкурсах та фестивалях.

Окрім гурткової роботи Ліана Анатолівна має досвід у плануванні, розробці 
та реалізації масових культурно - мистецьких заходів закладу культури та 
міста.

За сумлінну працю, активну життєву позицію, оригінальність і 
креативність, безперечний авторитет серед жителів громади та творче 
натхнення нагороджена подякою міського голови, районними та обласними 
грамотами. У 2020 році та стала учасницею телевізійної програми ТРК 
“Самарь” “Мій вибір”.

Творчий потенціал та особисті якості Олійник Ліани Анатоліївни 
заслуговують обрання на посаду директора ЗК Базовий центр культури і 
дозвілля Перещепинської міської ради.

Провідний спеціаліст з питань культури, 
туризму і спорту Перещепинської міської ради Бейник



Мотиваційний лист
Олійник Ліани Анатоліївни, претендентки на посаду директора Базового 

центру культури і дозвілля Переіцепинської міської ради.

Я, Олійник Ліана Анатоліївна, вирішила подати свою кандидатуру на 
конкурс на посаду директора Базового Центру культури і дозвілля 
Переіцепинської міської ради тому, що маю бажання долучитися до процесу 
трансформації закладу культури у Центр культурних послуг та маю чітко 
сформоване бачення його подальшого успішного розвитку й діяльності.

Працюючи не один рік у галузі культури, я створила хореографічний 
колектив, який гідно влився до уже існуючих творчих колективів БЦКіД і на 
рівні з ними представляв громаду на обласних, Всеукраїнських рівнях та є 
активним учасником мистецького життя міста Перещепине. Пишаюся, що я 
є частинкою професійного, креативного колективу однодумців БЦКіД.

Маю на меті: надати закладу культури статусу юридичної особи, розробити 
його статут, розширити культурний простор, що передбачає: проведення 
анкетування мешканців міста з метою надання високих стандартів 
культурних послуг та творення якісного культурного продукту; 
впровадження платних послуг; творчих майстерень; подальше налагодження 
міжкультурного діалогу з іншими громадами та співпрацю з 
Перещепинською школою мистецтв, Центром художньо - -естетичної 
творчості учнівської молоді, Центральною публічною бібліотекою, 
молодіжною радою, закладами культури та громадськими організаціями 
громади; планую активізувати участь у міжнародних грантових проектах, 
які дозволять залучити інвестиції для управління матеріально - технічною 
базою БЦКіД; налагоджуватиму взаємодію з благодійниками та 
представниками бізнесу. Об’єднуватиму колектив закладу на засадах поваги, 
довіри, взаємної підтримки.

Люблю свою роботу, маю велике бажання працювати над закріпленням 
іміджу за БЦКіД не тільки, як центру культурного - дозвіллєвого життя 
громади, а й мистецького, просвітницького, творчо - експериментального, 
який відповідає вимогам і задовольнятиме потреби споживачів культурних 
послуг у сучасних реаліях життя.

З повагою Л.А.Олійник


